



我市“一照一码”营业执照首发

企业有了“身份证号码” 全国各地各部门通用

本报讯(记者程统 特约记者冯伟)9月10日上午,市政务服务大厅工商局服务窗口颁发出“三证合一”登记制度以来的我市第一份“一照一码”营业执照,成功实现“三证合一”登记制度改革总体目标。

当日上午10时,湖北磊兴置业有限公司法人焦俊在市政务服务大厅工商局服务窗口,拿到了自己公司崭新的“一照一码”营业执照。她开心地对在场的工作人员说:“‘一照三号’营业执照颁发才一个多月,今天又有了更简便升级版的‘一照一码’营业执照。这改革效率、办事效率让人佩服!‘三证合一’的最终版‘一照一码’营业执照不仅大大缩短了我们办证照的时间,还为我们省去了证多、

号多、表格多、材料多等多种烦恼”。

市政务服务中心主任谢晓斌告诉记者,为进一步深化行政审批制度改革,充分发挥市场配置资源的决定性作用,积极推进行政审批方式创新,鼓励草根阶层创业,激发大众创业万众创新,今年7月3日,市政府下发了《咸宁市实行工商营业执照组织机构代码证和税务登记证“三证合一”登记制度改革实施方案》,市政府高度重视“三证合一”登记制度改革的组织实施,责成市政务服务大厅具体组织领导,工商、质监、国税、地税等四个部门全力参与,共同推进这项改革。在“三证合一”登记制度改革过程中,9月9日,市政府又下发了《市人民政府关于实

施“三证合一、一照一码”登记制度改革的通知》,咸宁市从首先实现“一照三号”的营业执照登记模式,过渡到国务院要求的最终实现“一照一码”登记模式的登记制度改革最终目标,仅用了一个多月的过渡期。

市工商局党组书记、局长沈卜桂告诉记者,所谓“一照一码”,就是将原来的工商注册号、组织机构代码证号、税务登记证号合并为企业统一社会信用代码并打印在工商营业执照上。这个号码将在全国各地、各部门通用,相当于企业的身份证号码。

沈卜桂表示,实施“一照一码”意义深远。首先,“一照一码”制度将降低投资创业成本。创业者只需填写一份表格、提交一套

资料、向一个部门提出申请,就可以获得像自然人身份证一样的唯一身份代码。这就有助于简化市场准入手续,缩短企业创办周期,省心省事省力省钱。其次,“一照一码”制度有利于降低交易成本,维护交易安全。“一照一码”的制度设计有助于增强商事主体身份识别的通用性、兼容性与唯一性,提高交易活动的透明度,提高失信成本与诚信收益,降低失信收益与违约概率,夯实诚信体系建设的微观基础。第三、“一照一码”制度还有利于提高资源利用效率。目前多个部门都有自己的数据库,并且数据库之间不联通,实行“一照一码”,将倒逼部门间数据端口的对接,实现全国一张网。

专项整治行动保护城区绿心 18座山体有了“管护责任牌”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 李武)城区山体保护关系到“生态持续”和“山上再造”战略大局,是打造“香城泉都”和“美丽咸宁”的重要前提和举措。近几年来,我市林业部门开展山体保护专项整治行动,在18座山体建立了“城区山体管护责任牌”。

根据市城市规划设计院2010年9月编制的《咸宁市城区绿线(山体保护)控制规划》,我市城市规划区范围内分布着潜山、香吾山、大唐山、笔架山、十六潭、青龙山、文笔山、双龙山、孝子山等大大小小86座自然山

体,面积约1855公顷。

为创建国家森林城市,保护城市山体,我市做了多方努力。市政府出台了《咸宁市城市规划区山体水体保护管理办法》,咸安区政府也编制了《咸安区林地保护利用规划》。

市城乡规划局编修了《咸宁市城区绿线(山体保护)控制规划》,并于2012年11月获市政府办公室批复同意。

市、区两级林政、稽查、林业工作总站以及森林公安等抽调专门力量,组建工作专班,坚持巡查对城区山体开展巡查,三年来共查处违法

侵占林地40余起,有力地保护了城区山体。

目前,我市在潜山景区、王山寨景区、香吾山、十六潭公园以及青龙山公园等18座山体的多处路段竖立“城区山体管护责任牌”。



吃动两平衡 健康一辈子

健康湖北·咸宁站邀你一起“健步走”

时间:9月19日(下周五)上午 地点:十六潭公园

本报讯(记者姜明助 通讯员唐寅)记者昨日获悉,“健康湖北”咸宁站主题活动将于19日举行。届时主办方将在十六潭公园举办以“健步走”为主要形式的健康宣传活动。

根据省爱卫办“健康湖北”全民健康生活方式主题宣传相关要求,市爱卫办、市疾控中心定于9月19日(下周五)上午,在十六潭公园举行咸宁站主题宣传活动。此次活动以“吃动两平衡 健康一辈子”为主题,通过全民健步走、专家义诊、免费体检、有奖问答等方式,向

市民宣讲平衡膳食、合理运动等健康生活方式,普及健康管理理念,提升市民健康素养。

作为本次主题宣传活动的重头戏,健步走活动将环绕十六潭公园中心山体一周,市民在青山绿水间徒步徜徉的同时,将充分感受徒步运动的乐趣和益处。健步走路线沿途,主办方还将设置饮水站、健康宣讲点。参与者持号码纸在起点处按规定路线徒步,不计时间不记名次,沿途在每个饮水站获得号码牌盖章后返回主会场,即可领取一份健康

纪念品,并参与随后的抽奖和有奖问答。

活动期间,到场市民除可享受免费健康体检、专家义诊、健康咨询、领取小礼品外,还可参与健康知识有奖问答活动。奖品包括体重秤、运动手环以及由市疾控中心·健康管理中心提供的千元体检套餐大礼包等。

“健步走”活动即日起接受机关、企事业单位团体或个人报名。咨询电话:0715-8266099。市民也可通过关注“健康咸宁”微信号:xnscdc参与活动。



武深高速嘉通段首次摊铺沥青

8日下午,经过前期精心准备,在现场施工、操作人员的共同配合下,武深高速嘉通段沥青二工区“京珠改”工程正式开始摊铺沥青砼。这标志着武深高速嘉通段朝年底建成通车的目标又迈进了一步。

(记者 庞贊 通讯员 张良辉)

消防提示

- 1、火势和烟气的蔓延速度一般很快,其烟气有毒性,切忌贪恋钱财而耽误了逃生时间。
- 2、火场中时间就是生命,逃生是第一要务,就近利用可利用的工具、物品迅速撤离火灾危险区。
- 3、火场逃生只有靠平时对消防常识的学习、掌握和储备,危难关头才能应对自如,从容逃离险境。



温泉消防大队
温馨提示

第四批大学生创业大赛等你来挑战

本报讯(记者 庞贊 通讯员 彭洪)近日,记者从团市委了解到,我市已经启动了第四批大学生创业大赛,目前正在征集各类创业项目。

鼓励大学生创业,是市委、市政府的重点工作之一。2014年,我市出台了《市人民政府关于鼓励支持大学生来咸创业的意见》,提出了一系列优惠政策,为大学生创业提供了良好的环境。目前,我市启动第四批大学生创业大赛,参赛者必须具有大学及以上学历,一般毕业年限为五年以内,特别优秀的可适当放宽毕业时间限制。

通过终审的大学生创业项目,可以享受到“三金”、“三房”的优惠创业政策。“三金”即给予10万元以内的创业启动资金、5万元以内的创业奖励资金、10—300万元的小额担保贷款资金。“三房”即免费提供三年办公用房、生活住房和生产厂房。

有意参赛者,可前往团市委大学生创业中心4楼411室报名。

我市将继续完善景区无障碍设施

本报讯(记者吴青朋)9日至10日,由省肢残人协会等相关部门组成的调研组,到我市主要旅游景点调研景区无障碍设施建设情况,要求我市继续完善景点无障碍设施建设。

据悉,此次调研组采取实地察看的方式,重点对九宫山等主要旅游景点的无障碍设施进行了调查,对发现的问题提出意见,促使旅游景点的无障碍设施进一步完善。

据介绍,目前,我市部分旅游景点的无障碍设施尚不能满足残疾人的特殊需要,部分景点没有专门的残疾人无障碍设施。市残联相关负责人表示,我市将逐步完善旅游景点残疾人无障碍设施,使各主要旅游景点真正符合残疾人出行和游览的实际需要。

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

